

ΕΙΝΑΙ σύνηθες εμείς οι Έλληνες να στηρίζουμε οικονομικές και εθνικές κυρίως ελπίδες στη βοήθεια των ξένων. Έτσι η Δόλια Ελλάδα πρώτη νικήτρια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαούς με πετραχίλια και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από την μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίχουλα και όχι τα κολοσσιαία ποσά που της χρωσταίει, ζει σήμερα ένα ιδιότυπο καθεστώς κατοχής, με τους Γερμανοαδελφούς Ελεγκτές και τους Τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ οι δικοί μας υποτακτικοί τους (παλιά αποκαλούντο Δωσίλογοι) ποζάρουν ως «μεγάλοι μεταρρυθμιστές» με δήθεν «τολμηρές ανατροπές» και αναμένουν από τους ξένους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης να τους γλιτώσουν. Το αποτέλεσμα; Είτε κερδίσει στις εκλογές η Καγκελάρια Μέρκελ είτε τις χάσει οι Γερμανοί θα είναι πάντα Γερμανοί και οι Γερμανοί ξανάρχονται!

ΦΤΑΙΝΕ για όλα οι Αμερικάνοι φώναζαν στους κεντρικούς δρόμους της Αθήνας διαδηλωτές από όλα τα κοινωνικά στρώματα. Ήταν Νοέμβριος του 1977 και οι μνήμες ήταν ακόμη νωπές. Όλοι πίστευαν ότι η απριλιανή δικτατορία ήταν αμερικανική. Ήταν και είναι πιστεύω σχεδόν όλων των Ελλήνων ότι οι προδότες δικτάτορες με τη βοήθεια των Αμερικάνων έρριξαν το Ελληνικό Έθνος σε αυτή τη φοβερή περιπέτεια. Με τη βοήθεια των Αμερικάνων επτά και πλέον χρόνια στήριξαν το άτιμο καθεστώς τους με τη βία, τον τρόμο και το αίμα. Αυτό το συνάφι των φασιστών με τη βοήθεια των Αμερικάνων καταξυτέλισαν την Πατρίδα μας, την έρριξαν σε ένα άνευ προηγουμένου οικονομικό χάος και αποκορύφωσαν την εγκληματική τους ασυδοσία με την ανατροπή του Προέδρου Μακαρίου και τον εμφύλιο πόλεμο που εξαπέλυσαν ανάμεσα στον ηρωικό Κυπριακό Λαό, ανοίγοντας έτσι το δρόμο στους Τούρκους, που με την απόβασή τους στην Νήσο ολοκλήρωσαν την καταστροφή.

ΥΠΑΡΧΕΙ Έλληνας που να μην αγανακτεί για το τι έπραξε και πράττει συστηματικά η Ουάσινγκτον υπέρ της «Δημοκρατίας της Μακεδονίας»;

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Με τη Γλώσσα των Συμφερόντων

Ή υπάρχει Έλληνας να μην βλέπει τις ΗΠΑ, που πρωτοστατούν στην προώθηση της Τουρκίας σαν υπερδύναμη στα Ανατολικά σύνορα της Ευρώπης; Και ακόμη, υπάρχει Έλληνας που να μην βλέπει ότι σε κάθε νέα διεκδίκηση της Τουρκίας στο Αιγαίο τελειώνει σε άμυνα της Ελλάδας για την κυριαρχική της ακεραιότητα, κάτω από τα μισόλογα και τις υποκριτικές αερολογίες της Ουάσινγκτον; Και πολλές φορές έχουμε ακούσει ότι το Αμερικάνικο Κογκρέσο συζητάει «το θέμα της Θράκης μας»! Και για του λόγου το αληθές ο Αμερικανός επιτετραμμένος στην Αθήνα δήλωσε ότι οι μουσουλμάνοι της Ελλάδας «είναι εθνικά Τούρκοι» και «η Συνθήκη της Λωζάνης είναι πολύ σημαντική, αλλά δεν είναι η τελευταία λέξη στο Διεθνές Δίκαιο»!

ΕΙΜΑΣΤΕ εμείς οι Έλληνες ένας βαθιά συναισθηματικός Λαός και συχνά κάνουμε το λάθος να πιστεύουμε πως και η εξωτερική πολιτική μπορεί

να χαράσσεται βάσει συναισθημάτων. Έχουμε ακόμη την ψευδαίσθηση πως υπάρχει ένα ατέλειωτο απόθεμα φιλελληνισμού στην Αμερική και στη Γερμανία στο οποίο μπορούμε να στηριζόμαστε όποτε τα βρίσκουμε δύσκολα. Ας τελειώνει αυτή η ψευδαίσθηση, δεν υπάρχουν φιλέλληνες και ανθέλληνες στο Στέιτ Ντιπάρτμεντ, ή την Καγκελάρια της Γερμανίας, αλλά υπηρέσιακοί παράγοντες που φροντίζουν πρωτίστως τα συμφέροντα της χώρας τους. Τι δείχνει αυτό; Ότι εμείς οι Έλληνες είμαστε λιγότερο αφελείς και περισσότερο απληροφόρητοι για όσα συμβαίνουν στις ΗΠΑ, που πιστέψαμε ότι με την εκλογή του Ομπάμα η Ελλάδα θα βρει τη δικαίωσή της στα Εθνικά μας θέματα και ότι ο Ομπάμα είναι ο Σωτήρας μας που θα μας σώσει από το Δημοσιονομικό αδιέξοδο και θα μας δώσει την ίδια σημασία με την Τουρκία.

ΠΡΕΠΕΙ κάποια στιγμή να αντιληφθούμε πως

κακώς περιμένουμε τον Σωτήρα είτε από τις ΗΠΑ είτε από την Καγκελάρια της Γερμανίας που θα μας σώσει από το Δημοσιονομικό αδιέξοδο και να στηρίζουμε Εθνικές κυρίως ελπίδες στη βοήθεια των Ξένων. Στα μάτια των Αμερικάνων η Ελλάδα εμφανίζεται να «γκρινιάζει» για θέματα Εθνικά, χωρίς όμως να θέλει να δώσει ανταλλάγματα για την Αμερικανική στήριξη. Και έχουν πάρει οι Αμερικάνοι το μήνυμα με πολλούς τρόπους πως δεν είναι ιδιαίτερος καλοδεχούμενος στην Ελλάδα. Ο Ομπάμα και ο κάθε Ομπάμα διαβάσει τις σχετικές εισηγήσεις των υπηρεσιακών παραγόντων και επικεντρώνεται σε μια Τουρκία που έχει μείζονα γεωπολιτική σημασία, παίζει καταλυτικό ρόλο λόγω της θέσης της σε σχέση με το Ιράκ, το Ιράν, τη Συρία και το Μεσατολικό και που ξέρει να ξεχωρίζει τον αντιαμερικανισμό της από τις σοβαρές μπιζνες. Όσο για τα περί Ευρωπαϊκής αλληλεγγύης της Καγκελάριας Μέρκελ είναι στάχτη στα μάτια του Ελληνικού Λαού για να μη φανεί η αρπακτική διάθεση των Γερμανών για το φυσικό αέριο της Ελλάδας και το ενδιαφέρον της Γερμανίας να πουλήσει πολεμικά αεροσκάφη στην Πατρίδα μας. Και έτσι η Ελλάδα να τεθεί κάτω από την ομπρέλλα των Γερμανικών συμφερόντων.

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ: Δεν υπήρξαν ξένοι πολιτικοί ηγέτες που να βοήθησαν την Ελλάδα. Ένας μόνο καταγράφεται στα δελτία των σχέσεων της Πατρίδας μας με ξένα κράτη. Ο τότε Καγκελάριας της Δυτικής Γερμανίας Χέλμουτ Σμιτ, ο οποίος ενώ αρχικά είχε αρνηθεί, τελικά βοήθησε αποφασιστικά τον Καραμανλή να εντάξει την Ελλάδα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Και αυτή βέβαια η δήθεν φιλελληνική του στάση δεν απέβλεπε στο να εκφράσει τον σεβασμό του προς την σεπτή Μητέρα της πνευματικής μόρφωσης ολόκληρης της Ευρώπης, αλλά η Ελλάδα ήταν ένα ακόμη μέλος –πελάτης της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το συμπέρασμα, όπως αναφέραμε και στην αρχή, είναι προφανές. Είτε κερδίσει αυτή την Κυριακή τις εκλογές η Καγκελάρια Μέρκελ είτε τις χάσει οι Γερμανοί θα είναι πάντα Γερμανοί και ως Γερμανοί Ξανάρχονται με τη Γλώσσα των Συμφερόντων.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

28 & 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ ΣΤΟ DUBBO \$195.00 , ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH \$1950.00
5,6 & 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	ΤΡΕΙΣ ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ FLORIADE ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΡΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΝΟ \$290.00
6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ FLORIADE, ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΙΣ ΤΟΥΛΙΠΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΡΑ \$30.00
13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ FLORIADE, ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΙΣ ΤΟΥΛΙΠΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΡΑ \$30.00
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DARWIN 2400.00 ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ΕΚΕΙ
20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, GREAT WALL OF CHINA ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ, ΠΡΩΙΝΟ, ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00
27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEENBEAN \$30.00
29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ \$2800.00
10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΕΚΤΑΡΙΟ ΣΤΟ WOLLONGONG \$25.00
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ TASMANIA \$1950.00
5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$595.00
5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΑΒΑΪ \$2800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**